## PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA

## Estado de São Paulo

"Prefeito Rolando Emboava da Costa"

Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000

CNPJ nº 44.925.279/0001-90

E-mail: prefeitura@florarica.sp.gov.br

## **RESUMO DE EDITAL RETIFICADO**

Pregão Presencial (SRP) nº 012/2025.

Processo Licitatório n.º 054/2025.

A Prefeitura Municipal de Flora Rica/SP, inscrita no CNPJ sob o nº 44.925.279/0001-90, em cumprimento a Lei Federal nº. 14.133/2021, Decreto Federal 11.462/2023, Decretos Municipais nº 08/2023, 12/2023 (disponível no site www.florarica.sp.gov.br), torna público, que realizará Pregão Presencial no dia 25 de agosto de 2025, às 09:00hrs, na sala de Licitações, situada a Rua Simão de Oliveira, nº 150 – Centro – Flora Rica/SP, para o SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS (SRP), visando à aquisição de cestas básicas, destinadas ao atendimento de famílias em situação de vulnerabilidade social acompanhadas pela Secretaria Municipal de Assistência Social do Município de Flora Rica/SP, em conformidade com a Lei Municipal nº 1.200, de 26 de junho de 2025. O Edital Retificado do presente Pregão Presencial em sua íntegra poderá ser retirado na sede da Prefeitura Municipal de Flora Rica ou no site <a href="http://www.florarica.sp.gov.br">http://www.florarica.sp.gov.br</a>. Quaisquer esclarecimentos e informações serão prestados pelo Setor de Licitações, nos dias de expediente, no horário das 09h00 às 11h00 e das 13h00 às 16h00, e-mail: <a href="http://creativecomposition.org/licitacao@florarica.sp.gov.br">http://www.florarica.sp.gov.br</a> e através do telefone (18) 93085-8854.

Flora Rica/SP, 11 de agosto de 2025.

FABIO LUIZ FLORENTINO DE FARIA Prefeito Municipal